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ATA DA 171ª REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA – ICT, CAMPUS DE
POÇOS DE CALDAS, UNIFAL-MG, REALIZADA NO DIA 23/03/2022, POR WEBCONFERÊNCIA.

Aos vinte e três de março de dois mil e vinte e dois, às 15 horas, por webconferência, sob a presidência
da Diretora do ICT, Renata Piacentini Rodriguez, reuniram-se os membros representantes dos docentes
Alexandre Silveira, Cláudio Antônio de Andrade Lima, Fábio Ferraço, Gael Yves Poirier, Gian Paulo Giovani
Freschi,  Leonardo Henrique Soares Damasceno, Matheus Fernando Ancelmi, Osvail André Quaglio, o
representante  dos TAEs  Marcos Vinícius Furtado Perucci e o representante dos discentes José Lúcio
Zancan Júnior.  A  secretária do ICT Patrícia da Cruz Ruella, a pedagoga Amanda da Costa Xavier e  a
professora Ana Olívia Barufi de Magalhães também compuseram a reunião. Com o quórum atingido, a
Presidente deu início à sessão às 15  horas e 49 minutos para cumprir a ordem do dia.  Ordem do
dia: 1) Registro de ações de extensão (arquivos enviados por e-mail): As seguintes ações de extensão
foram registradas: 'Café com Palestra' e 'Conectando o futuro', de autoria do professor Antônio Donizetti,
'Tópicos de   transferência de calor e massa', da professora Jaqueline Costa Martins  e 'Mulheres na
Mineração', de autoria do professor Guilherme José Ramos Oliveira. Em votação, os registros das ações
de extensão foram aprovados por unanimidade.  2) Homologação de ato da direção: 2.1 - Processo
23087.001806/2022-21 - Requerimento de autorização para realização de atividade remunerada do
prof. Rafael Brito de Moura: O relator do processo foi o discente José Lúcio Zancan Júnior, que aprovou o
pedido seguindo o ato da direção. Em votação, o ato da direção foi homologado por
unanimidade.  3)  Processo 23087.001973/2022-72 - Solicitação de remoção do prof. Guilherme
Henrique Gomes da Silva, do Instituto de Ciências Exatas para o Instituto de Ciência e Tecnologia: O
relator do processo foi o professor Leonardo Damasceno, que  explicou que o pedido de remoção foi
aprovado pelo departamento de Matemática condicionado a um código de vaga em contrapartida. Uma
vez que não existe código de vaga no ICT no momento, o pedido não poderá ser atendido de imediato,
mas poderá ser reconsiderado na eventualidade de demandas futuras e condicionada à disponibilidade
de um código de vaga no ICT. O professor Gael sugeriu que os futuros interessados em remoções devam
informar seu perfil para contribuições além da graduação, de forma a incluir também experiências
administrativas, em extensão e pesquisa. Em votação, o encaminhamento de retornar  o processo ao
professor solicitante, incluindo a relatoria do professor Leonardo, foi aprovada por
unanimidade. 4) Relatório Anual de Atividades: A Presidente explicou que os pedidos de diárias foram
inferiores ao total disponível na matriz orçamentária destinada a esse seguimento. A verba de custeio foi
utilizada em parte para compras de informática, sendo que apenas R$ 2.000,00 (dois mil reais) foram
executados, pois o pedido não era originalmente do ICT e, sim, do campus.  Portanto, foi possível
aproveitar pouco do saldo em ata. A Presidente informou também que houve problemas no pedido de
compras do ano de 2020, devido a uma falha de comunicação entre ICT e Pró-Reitoria de Planejamento
(PROPLAN), o que gerou poucos materiais de consumo para empenho em 2021. Alguns equipamentos
para a graduação foram adquiridos nesse período. O professor Leonardo explicou que o saldo da matriz
orçamentária não utilizado no ano corrente pode ser devolvido para a UNIFAL para a utilização em
demandas do campus Poços de Caldas, que não tem verba própria. Em votação, os relatórios financeiros
de 2021 e o relatório anual de atividades do período de abril de 2021 a março de 2022 foram aprovados
por unanimidade. Comunicados: O Professor Gian chamou a atenção  sobre a necessidade de discutir a
anualização da entrada no BiCT para que os docentes possam ter carga horária disponível para assumir
novas disciplinas que forem necessárias para os novos cursos, no segundo ciclo.  O professor Cláudio
esclareceu que essa demanda já foi discutida e aprovada no NDE do BiCT e lembrou que  as vagas ociosas
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da Engenharia de Minas e Engenharia Ambiental migrarão para os novos cursos. O modelo semestral do
BiCT continuará para as disciplinas obrigatórias, sem que haja um aumento de carga horária para os
docentes. O professor Cláudio explicou que ainda não foi detectado impacto na demanda de carga
horária para os docentes com o início dos novos cursos, mas que discussões nesse sentido estão
acontecendo no grupo do NDE do BiCT. A Presidente sugeriu ao professor Gian discutir esse assunto nas
reuniões do NDE do BiCT.  Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião às 16
horas e 24 minutos, da qual, para constar, eu, Patrícia da Cruz Ruella, lavrei a presente ata, que lida e
aprovada, segue assinada.

Prof.ª Renata Piacentini Rodriguez - Presidente

TAE Patrícia da Cruz Ruella - Secretária

Documento assinado eletronicamente por Renata Piacentini Rodriguez, Professor do Magistério
Superior, em 15/05/2023, às 13:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Patrícia da Cruz Ruella, Técnico Administrativo em
Educação, em 16/05/2023, às 15:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
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